

『新スペイン語文法 ー 詳解と実践 ー』

正誤表

下記の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

○教科書本文

P.23 5行目右側

【誤】動詞の原形も補語になる

【正】不定詞も主語や補語になる

P.43 下から7行目

【誤】 ¿Puedes regalarme esa novela? – Sí, podemos regalártela.

【正】 ¿Podéis regalarme esa novela? – Sí, podemos regalártela.

※音声は「Puedes」と収録されています。ご了承ください。

P.44 11行目

【誤】また、gustar型動詞には間接目的格代名詞が必ず用いられる文なので

【正】また、gustar型動詞には間接目的格代名詞が必ず用いられるので

P.77 Ejercicio 問3 (2)

【誤】Iba al museo, pero fui al cine.

【正】Iba al museo, pero fui al cine.

P.100 12行目

【誤】再帰名詞のnosotros, vosotrosへの命令形は

【正】再帰動詞のnosotros, vosotrosへの命令形は

○別冊見開き問題集

P.22 問B-4.

【誤】compas

【正】compras

P.50 問A-8.

【誤】Me da mucha pena de que (irse: ellos) de aquí ya.

【正】Me da mucha pena que (irse: ellos) de aquí ya.